
Como você avalia o serviço de coleta de lixo domiciliar no município?

131 respostas

Como você avalia o serviço da Secretaria de Esportes

0 resposta

Ainda não há respostas para esta pergunta.

Pesquisa de satisfação da população
quanto aos serviços prestados pela
Administração Municipal de Buriti do
Tocantins
131 respostas
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Como você avalia o serviço de iluminação pública no município?

131 respostas

Como você avalia a qualidade das obras e infraestrutura realizadas pela prefeitura em
nosso município?

0 resposta

Ainda não há respostas para esta pergunta.

Como você avalia a qualidade das obras e infraestrutura realizadas pela prefeitura em
nosso município?

Quais melhorias você gostaria de ver implementadas no futuro?

0 resposta

Ainda não há respostas para esta pergunta.

Como você avalia o estado das ruas em nosso município?

0 resposta

Ainda não há respostas para esta pergunta.

Está satisfeito com a manutenção e condições das vias públicas?

0 resposta

Ainda não há respostas para esta pergunta.

Quais áreas você acha que precisam de mais atenção?

0 resposta

Ainda não há respostas para esta pergunta.

Quais áreas você acha que precisam de mais atenção?

0 resposta

Ainda não há respostas para esta pergunta.
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Como você avalia a iluminação pública em nosso município?

0 resposta

Ainda não há respostas para esta pergunta.

Sente-se seguro(a) com a atual iluminação das ruas e áreas públicas?

0 resposta

Ainda não há respostas para esta pergunta.

Há alguma região que você considera que necessita de melhorias na iluminação?

0 resposta

Ainda não há respostas para esta pergunta.

Como você avalia o atendimento no Departamento de Tributos da
Prefeitura?

131 respostas

Como você avalia o atendimento de Engenharia referente a análise e
aprovação de projetos, habite-se e alvará de construção?

131 respostas
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Como você avalia o atendimento aos usuários nas Unidades Básicas de
Saúde da família?

131 respostas

Como você avalia o atendimento nas visitas domiciliares prestadas
pelos médicos e enfermeiras?

131 respostas

Como você avalia o atendimento dos médicos nas unidades de saúde
do município?

131 respostas
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Como você avalia o serviço de Imunização municipal (sala de vacinas)?

131 respostas

Como você avalia as visitas realizadas pelos Agentes Comunitários de
Saúde (ACS) ?

131 respostas

Como você avalia as visitas realizadas pelos Agentes Comunitários de
Endemias (ACE) ?

131 respostas
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Como você avalia o atendimento na Farmácia Básica do município?

131 respostas

Como avalia o transporte da Secretaria da Saúde?

131 respostas

Como você avalia a estrutura física das escolas e creches do
município?

131 respostas
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Como você avalia os serviços prestados nas escolas e creches do
município?

131 respostas

Como você avalia o atendimento da Ouvidoria Municipal?

131 respostas

Como você avalia as informações contidas no site da prefeitura?

131 respostas
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Como você avalia o atendimento dos serviços prestados pela
Assistência Social para atendimento de crianças e adolescentes no
município?

131 respostas

Como você avalia as estradas vicinais do município?

131 respostas

Como você avalia o atendimento aos agricultores familiares no
município?

131 respostas
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Como você avalia os serviços e eventos prestados pela Secretaria de
Educação e Cultura  município?

131 respostas
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Sugestões Críticas ou Elogios sobre as perguntas acima.

29 respostas

Lembre-se que a Buritinopolis ainda existe e a campanha ta chegando.

Deveriam desvincular a secretaria de cultura da educação.

Poderiam capacitar os atendimentos ao público na secretaria de saúde, ( sala de
vacina,gulação, e serviço social), principalmente em relação a maneira de atender e tratar a
população.

Faltou a Secretaria de Esportes e Lazer

Vamo arrumar as estradas das roças

Faltou avaliar a Secretaria de Esportes e Lazer

O Rapaz que trabalha no RH tem que atender bem o publico muito grosseiro e sem educação.

Faltou a opção da infraestrutura das ruas que não tem calçamento.

Temos que ter mais ambulância para o município!

Tem que melhorar muita coisa

Buriti em boas mãos! Parabéns

Mais estrutura do hospital geral municipal está em estado deprolavel , mais oportunidades
para novos profissionais em todos os setores dos servidores municipais como
implementação de concursos públicos

Precisamos de um atendimento mais humano por partes de alguns servidores e mais na
saúde blz

Faltou avaliar a Secretaria de esportes

Colocar pessoas incompetente pra trabalhar tá no cargo de zeladora e a agora é professora
brincadeira viu

Elogio

Parabéns

Foi muito bom essas respostas.

Maia avaliação
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Quero falar sobre o que já presenciei.quando me referi aos atendimentos médicos não quis
generalizar, logo alguns exercem bem suas funções , já o outro não tem um atendimento
humanizado (na minha opinião) não sei se ele faz acepção de pessoas mas, o que eu sei é
que por amor, ele não trabalha . A maioria dos profissionais da saúde agem como se fossem
obrigados . Alguns médicos já tem até receitas prontas para qualquer doença, isso é
repugnante é desrespeitoso com as pessoas que pagam impostos. O SUS não é de graça nos
cidadãos pagamos por isso e o mínimo que deveriam fazer seria nos tratar com respeito e
seriedade.

Algumas coisas podia melhorar as oportunidades de serviço são poucas

Parem de ficar com panelinha e contratem os profissionais pelas suas competências e não pq
ele votou e baba vcs

As estradas que dá acesso aos assentamento precisa ser vista
O assentamento P. A. São José, a estrada de acesso está um caso de atenção.

Disponibilização de Cadeiras em dias de consultas médicas com grande número de pacientes.
Os servidores da imunização devem ficar mais atentos quando pegar as carteiras de vacina
que chegam para atendimento. Na farmácia remédios básicos faltam.

Bem esclarecedora

Os ônibus escolares quebram demais, sem contar que o ônibus do bairro Buriti novo, tem que
mandar um ônibus maior, pois está super lotado.

O principal ponto aí é sobre as estradas vicinais estão tudo acabadas e não é pela desculpa
do inverno pq no verão fica tudo igual.

Para melhorar as coisas em nosso município a prefeita de nossa cidade tem corta as regalias
dos vereadores e da as famílias carentes do nosso município que essas famílias precisam
mais do que os vereadores de nosso município.

Faltou a avaliação do trabalho da gestora por bairro ou setor.

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade
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